Meedoen aan sport
In Nijmegen wil de gemeente dat iedereen mee kan doen in de samenleving, ook mensen met een laag inkomen. Met de Meedoen-regeling geeft de gemeente mensen met een laag inkomen de kans om deel te nemen aan cultuur, sport of educatie. De gemeente stelt hiervoor per persoon een bedrag van maximaal   € 150 euro beschikbaar.

Tafeltennis Nijmegen doet hier aan mee:
· Voor wie is de Meedoen-regeling bedoeld?
Voor mensen met een laag inkomen, tot net boven het sociaal minimum. Dit kunnen mensen zijn die bijvoorbeeld een bijstandsuitkering of WW-uitkering hebben, maar ook mensen die werken maar toch een laag inkomen hebben. Studenten zijn uitgesloten.
· Mogen jongeren ook meedoen aan de regeling?
Nee. De regeling geldt alleen voor personen vanaf 18 jaar (studenten zijn uitgesloten). Als u aanbod heeft voor de jeugd tot 18 jaar komt dat niet in aanmerking voor deze regeling. Voor jongeren zijn er andere regelingen, zoals bijvoorbeeld via Stichting Leergeld.
· Hoe lang is de regeling geldig?
De Meedoen-regeling is vooralsnog een eenmalige regeling die geldt voor de volgende periode: 1 oktober 2016 tot 1 oktober 2017.
· Hoe werkt de Meedoen-regeling voor deelnemers?
· De eerste groep inwoners die recht heeft op de regeling krijgt in de laatste week van september een brief van de gemeente. In deze brief verwijzen we naar nijmegen.nl/meedoen. Hierop kunnen inwoners zien welke aanbieders deelnemen aan deze regeling. 

De brief is ook het bewijs dat ze recht hebben op deelname aan een activiteit ter waarde van maximaal € 150,-. Deelnemers kunnen deze brief bij één aanbieder inleveren. Deelnemende aanbieders nemen de brief in ontvangst en declareren de daadwerkelijke kosten (tot maximaal €150,- per persoon) bij de gemeente.
· De tweede groep deelnemers moet zelf eerst een aanvraag indienen bij de gemeente. Hier wordt gekeken of zij aan de voorwaarden (o.a. inkomen) voldoen. Als zij in aanmerking komen ontvangen ook zij een brief waarmee zij zich kunnen melden bij een aanbieder. De procedure verloopt verder net zoals voor de eerste groep inwoners.
· Hoe werkt de regeling voor u als aanbieder?
Deelnemers kunnen zich vanaf 1 oktober 2016 tot uiterlijk 30 september 2017 met een brief bij ons melden. Ze leveren de brief bij u in in ruil voor een abonnement, activiteit, workshop of cursus. U controleert de identiteit van de deelnemer (aan de hand van een paspoort, id-kaart of rijbewijs) 
· Tafeltennis Nijmegen geeft een korting. De prijzen zijn als volgt
· per jaar € 145,50
1 extra training € 26,25
2 extra training € 52,50

· Wanneer kunt u starten met de activiteiten?
Het aanbod geldt van 01 oktober 2016 tot 01 oktober  2017.
· Contactpersoon: Ingeborg van den Boorn, 024-3600226 (’s avonds) of secretaris@tafeltennisnijmegen.nl of info@tafeltennisnijmegen.nl
